



Православная служба «Милосердие-на-Дону», созданная по благословению митрополита Ростовского и Новочеркасского Меркурия в помощь Отделу по церковной благотворительности и социальному служению Ростовской-на-Дону епархии, 17 декабря доставила очередной благотворительный груз в Донецк.

Сотрудники привезли семьям с детьми-инвалидами тёплую одежду, детское питание, термосы, бытовую химию, сладости, средства гигиены и препараты для иммунитета. Мамы рассказывали, как несладко им живется без тепла, света и воды и благодарили всех неравнодушных людей за поддержку.

Также служба помощи привезла в Донецк 2 000 рождественских подарков. Кондитерские наборы для маленьких жителей Донбасса пожертвовала Сочинская епархия Кубанской митрополии. Они были доставлены в «Свято-Николаевский кафедральный собор», откуда будут развозиться по городским и сельским храмам.

«Хочется выразить огромную благодарность всем небезразличным людям, которые заботятся о нас, как о единоверцах и соотечественниках. Жители Донбасса сегодня находятся в сложных обстоятельствах. Во многих домах нет электричества и отопления, но есть настоящая христианская теплота, которая передается нам из Донской митрополии и Сочинской епархии. Мы получили большое количество подарков для детей к празднику святителя Николая, Рождества Христова, новолетия. Мы передадим их ребятам из нуждающихся семей. Низкий поклон вам от священнослужителей и прихожан нашей богоспасаемой донецкой земли», - сказал пресс-секретарь Донецкой епархии

протоиерей Сергей Бувайлик.

{gallery}2023/12/19{/gallery}